
11-20 жовтня

Суспільно-політичні настрої мешканців 

Чернігова



Методологія

o Аудиторія: мешканці Чернігова від 18 років і старші

o Вибірка репрезентативна за віком, статтю

Вибіркова сукупність: 800 респондентів

o Особисте формалізоване інтерв’ю (face-to-face)

o Помилка репрезентативності дослідження: не більше 3,5%

o Терміни проведення: 11-20 жовтня 2024 року
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Оцінка ситуації у місті
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Як Ви вважаєте, у правильному чи неправильному напрямку йдуть справи …

43

29

15

15

43

56

У Чернігові
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У правильному напрямку Важко відповісти У неправильному напрямку
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Як Ви вважаєте, у правильному чи неправильному напрямку йдуть справи …
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Оцінка загроз
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Наскільки Ви впевнені, що Україна зможе

відбити напад Росії? 
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Зовсім не впевнений

Скоріше не впевнений

Важко відповісти

Скоріше впевнений

Абсолютно впевнений

Чи можливе відновлення дружніх відносин 

українців з росіянами через деякий час після 

закінчення війни? 
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Ні, неможливе

Важко відповісти

Так, через 20-30 років

Так, через 10-15 років

Так, можливе протягом 
кількох років



Оцінка діяльності місцевої влади
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Начальника міської військової адміністрації Чернігова 
Дмитра Брижинського

Голови обласної військової адміністрації В’ячеслава 
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Цілком задоволений Скоріше задоволений Важко вiдповiсти Скоріше не задоволений Зовсім не задоволений

Наскільки Ви задоволені діяльністю…?
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Наскільки Ви задоволені діяльністю…?
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Як Ви вважаєте, наскільки ефективно справляється в.о. міського голови Олександр 

Ломако з виконанням обов‘язків міського голови?
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Як Ви вважаєте, наскільки ефективною є діяльність міської військової адміністрації у 

Чернігові?
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… виконуючого обов'язки Чернігівського 

міського голови Олександра ЛОМАКО 
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… міської військової адміністрації під 

керівництвом Дмитра БРИЖИНСЬКОГО
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… обласної військової адміністрації 

під керівництвом В’ячеслава ЧАУСА 

На вашу думку,  скоріше йде на користь чи перешкоджає розвитку міста діяльність ….
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Хто, на Вашу думку, має займатися питаннями забезпечення життєдіяльності міста: 

обрана міська рада чи призначена міська військова адміністрація?
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симпатії
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Повна передача повноважень міської ради та виконкому міській військовій 
адміністрації під керівництвом Дмитра БРИЖИНСЬКОГО

Повне відновлення повноважень міської ради та виконкому та ліквідація міської 
військової адміністрації під керівництвом Дмитра БРИЖИНСЬКОГО

Важко відповісти

Який із варіантів розвитку подій щодо місцевої влади у Чернігові Ви швидше 

підтримуєте? 
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Тиск на місцеву владу 

Боротьба з корупцією

Важко відповісти

Нещодавно у міській раді Чернігова відбувалися обшуки та були відкриті ряд 

кримінальних проваджень. На Вашу думку це скоріше тиск на місцеву владу чи боротьба з 

корупцією?
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Скоріше не підтримую

Зовсім не підтримую 

Важко відповісти
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Чи підтримуєте Ви ініціативу вимоги позбавлення депутатського мандату депутатів 

міської ради за систематичне невідвідування сесій?



Ставлення до місцевих політиків
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Чернігова)

ЛОМАКО Олександр (В.о. міського голови Чернігова)

ЧАУС В’ячеслав (голова обласної військової адміністрації)

БРИЖИНСЬКИЙ Дмитро (начальник міської військової 
адміністрації Чернігова)

Скоріше позитивно Не чули про такого Важко відповісти Скоріше негативно

Як ви ставитесь до таких місцевих політиків?
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Як ви ставитесь до таких місцевих політиків?
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Не знаю такого 
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АТРОШЕНКО Владислав ЛОМАКО Олександр ЧАУС В’ячеслав
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Чи чули ви про рішення Яворівського районного суду, 

згідно з яким мера Чернігова Атрошенка на рік

позбавили права обіймати посаду міського голови?
Як Ви ставитесь до цього рішення суду?
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Боротьба з корупцією

Важко вiдповiсти

Тиск на місцеву владу 

Як Ви вважаєте, це рішення суду є скоріше тиском на місцеву владу чи боротьбою з 

корупцією?



Джерела інформації
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Канали в месенджерах Telegram або Viber

Соціальні мережі (Facebook, Instagram, Youtube та інші)

Розповіді очевидців, знайомих

Українські інтернет-ЗМІ

Міжнародні ЗМІ

Телемарафон, об'єднане мовлення українських телеканалів

Телеканали, що не входять до Телемарафону (5-й канал, Прямий, 
Еспресо, 24 канал)

Інше

Жодне з перелічених

Важко відповісти

група РЕЙТИНГ  | Суспільно-політичні настрої мешканців Чернігова | 11-20 жовтня 25

Яким джерелам інформації Ви довіряєте найбільше, якщо йдеться про війну в Україні? 

ДЕКІЛЬКА ВІДПОВІДЕЙ
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Канали в месенджерах Telegram або Viber 66 49 34 32 49 50 53 43 50

Соціальні мережі (Facebook, Instagram, Youtube та 

інші)
47 44 38 37 41 46 44 40 44

Розповіді очевидців, знайомих 30 32 25 23 26 31 37 26 30

Українські інтернет-ЗМІ 27 32 25 25 25 33 22 30 26

Міжнародні ЗМІ 29 24 20 13 25 26 21 27 20

Телемарафон, об'єднане мовлення українських

телеканалів
11 12 31 30 26 12 6 17 21

Телеканали, що не входять до Телемарафону (5-

й канал, Прямий, Еспресо, 24 канал)
6 15 28 22 20 16 12 20 17

Інше 2 1 1 5 1 1 1 1

Жодне з перелічених 6 2 6 8 4 4 6 4 5

Важко відповісти 2 2 2 4 1 1 4 3 1

ДЕКІЛЬКА ВІДПОВІДЕЙ

Яким джерелам інформації Ви довіряєте найбільше, якщо йдеться про війну в Україні? 
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